

2013款沃尔沃XC60登陆湖南 引领创新安全科技



继2012款XC60在华取得销售佳绩之后,沃尔沃汽车又推出了升级版2013款车型,拥有2.0T (T5)与3.0T (T6) 两套动力系统,售价38.99万至65.99万元。目前,沃尔沃2013款XC60现已抵达长沙湖南中汽南方沃尔沃展厅。

安全科技 创领全球

2013款XC60秉承沃尔沃汽车引以为傲的安全理念,在原有全系标配全球首创的城市安全系统(City Safety)的基础上进一步将尊贵级安全包——带自动排队功能自适应巡航控制系统(ACC with Queue Assist)、带全力自动刹车的行人探测系统(Pedestrian Detection)、驾驶员警示控制系统(Drive Alert)、带全力刹车的碰撞警示系统(Collision Warning with Full Auto Brake)和车道偏离警告系统(Lane Departure Warning) 标配在个性运动版、T6智雅版和T5至尊版上,让更多的中国消费者能体验到沃尔沃的尊贵级的创新安全科技,建立起强大的安全防范系统,完美诠释XC60对于安全执着的追求。

澎湃动力 执掌天地

2013款沃尔沃XC60依然保证了SUV强劲的动力与出色的操控性,提供了2.0T (T5)与3.0T (T6) 两套动力系统供消费者自由选择,搭配出最适合自己的城市越野座驾。T5 2.0T发动机,可释放出240匹马力的最大功率和320Nm的最大扭矩,赋予了XC60强劲充沛的动力。与此同时,创新集成涡轮增压系统、

燃油缸内直喷技术令2.0升排量具备常规3.0升性能,兼具了环保和燃油经济性。

T6 3.0T发动机可输出304匹马力的最大功率和440Nm的最大扭矩,辅以Geartronic 6速手自一体变速器,百公里加速仅需7.3秒,令驾驶者获得更为惬意的驾驶体验。无论沃尔沃XC60搭载哪一款动力系统,均能助你笑傲于城市与自然天地之间,成为人生的掌控者。

内外兼修 锻造完美

在外观方面,2013款XC60采用12种外观色彩,同时更加注重时尚动感与科技速度感,动感的车头、高挑的腰线与性感的尾灯构成了XC60独树一帜的标志性外观,醒目易辨识。在内饰方面,2013款XC60提供8种内饰颜色供消费者选择,所有舒适版及智雅版新增消费者渴望的黑色内饰。另外,车内坚持采用环保材质,所有纺织材料都通过Oeko-Tex 100纺织品标准认证。XC60皮革包括内饰材料、座椅、方向盘、车门装饰、挡把均采用无铬皮革,天然着色,使接触性过敏发生概率降到最低。不仅增添了奢华品质感,同时也兼具环保。沃尔沃汽车“以人为本”的品牌理念在2013款XC60身上表现得更加淋漓尽致,为驾乘者提供更符合人体工学的舒适驾乘环境,以及独特的北欧奢华体验。尤其是搭载的SENSUS多媒体信息交互系统,其汇集了蓝牙、导航系统、驻车辅助系统、My Car安全控制中心等智能系统于一身,操控便捷舒适,将驾控尽在指尖轻触之间。

■记者 陈龙

2012沃尔沃国际高尔夫挑战赛开杆在即

近日,记者从湖南中汽南方沃尔沃了解到,“挥就传奇 耀南非”2012沃尔沃国际高尔夫挑战赛(中国站)区域赛正在如火如荼地进行中。继华东区、华北区比赛分别在苏州与大连圆满落幕后,华南区比赛于11月8日在深圳展开终极对决。在湖南中汽南方举行的挑战赛中,有5名选手脱颖而出,并获得了此次深圳终极对决的比赛名额。

此次比赛吸引了全国逾千名高尔夫爱好者的关注与参与,三大区域赛结束后,前十名选手将进入三亚站全国总决赛,在碧海蓝天见证一场高尔夫盛事,挥杆天地间,尽显豪情本色。

作为本次大赛的形象展车及迎宾车,XC90是沃尔沃汽车公司最成功的一款高端SUV车型。在中国市场,沃尔沃XC90一直拥有不错的销量和口碑,全方位领先安全、

豪华配置和强大的多功能性都受到众多豪华SUV用户的青睐,其简约大气的斯堪的纳维亚设计、宽敞舒适的内部空间、灵活多变的座椅组合和世界顶级的安全配置与高尔夫运动所体现的优雅、乐观、超越自我的运动精神与生活态度相得益彰。

自1988年开创汽车厂商冠名赞助职业高尔夫巡回赛的先例以来,沃尔沃汽车一直全情投入于高尔夫运动的推广。作为沃尔沃全球最重要的四大高尔夫赛事之一,沃尔沃国际高尔夫挑战赛在中国掀起了一股高尔夫运动热潮,其中国站决赛将于11月28日在三亚举行。届时,来自三大区域的30名选手将角逐出三名优胜者,他们将受邀前往南非参加最终的世界总决赛,享受顶级球场的璀璨阳光,与顶尖职业球手同场竞技。谁将成为最后的王者,让我们拭目以待。

■记者 陈龙



处变不惊的泰然 久经试炼的雄心

瑞典血统 同传神 北欧血统 万能四驱 唯一 一天全驱 沃尔沃XC60
2013款搭载全新3.0L T6双涡轮增压涡轮增压引擎 输出304匹强劲马力
■四驱版之AWD智能四驱系统,助您游刃有余 全车标配“城市安全系统”及SENSUS多媒体信息交互系统,令您尊享尊贵驾控,出行无忧 征途

您的沃尔沃XC60 2013款 磅礴上市



湖南中汽南方VOLVO“金秋礼遇” 轰然开启, 莅临展厅鉴赏订车即刻畅享惊喜大礼。

湖南中汽南方汽车销售服务有限公司
地址: 湖南省长沙市雨花区湘府中路125号
销售热线: (4S中心) 0731-8217 6688 (中南展厅) 8407 3388

中汽南方 SCAS
15周年纪念用车 100%精英之选

www.scas.net.cn